



荃灣區議會潘朗聰議員辦事處

OFFICE OF PUN LONG CHUNG ROY,
TSUEN WAN DISTRICT COUNCILOR

致荃灣區議會
地區規劃、發展及設施管理委員會
陸靈中主席

陸主席：

探討海壩村東北台 9 號後方空地未來發展的事宜

本人早前接獲一封來自海壩村東北台數名居民的實名聯署信，指出海壩村東北台 9 號後方的空地閒置多時，圍欄長期日久失修(隨函附上有關圍欄照片(附件一))，容易令陌生人藏身於村內，故聯署村民建議將上址發展成休憩用地，以善用土地填補村內長期欠缺休憩設施的問題。

根據聯署村民提供的地政總署文件指出，地政總署曾經與當時擴建海壩村東北台的居民商討，計劃預留上述空地建設成休憩空間或公園，惟此空地至今一直未有發展，故本人建議有關部門應定期維護現時空地的設施及環境，並展開公眾諮詢，探討上述空地發展的路向，以改善居民的居住環境。

因此，本人再次要求有關部門完善上述空地的管理，日常保養及維修，同時建議於本次會議提出討論有關事項，並請民政處、地政處、康文署及其他相關政府部門列席回應，希望主席批准，謝謝。

荃灣區議員
潘朗聰 謹啟

2021 年 2 月 4 日

連附件